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il Questlons 4 réponse précise, Pal Partie 1 J
_."w«——F__ﬁ“m—Mnm ,,,_.km"w_

ﬂj Repondle dans la colonne Réponses  (NB : Chaque question est notée sur {1Pt))

Q'll{?,ﬂi'.lonb ! Réponses

Les propositions suivantes sont-elles vraies ou
fausses 7 '

| (a) Lasomme de deux fonctions monotones est
monotone

; R B R
(b) Vo > 1, P 4

| (€) Soit A, B et C trois ensembles, on a |
| (AuB)nC = - AU(BNC)
!

E (d) vz € R, %" 2 s =z <0

(e) La somme de deux irrationnels est un irra-
I tionnel

|

[ . 2

|
!1 Traduire & P'alde des quantificateurs les propo-
‘ sitions suivantes :

(a) La fonction f est constante sur [0, 5]

(b) La fonction 4 est strictement décroissante
et positive

l'ensemble E

[

(d) La fonction h, définie sur IR, atteint toutes

I(c) La fonction ¢ wn'est pas injective sur
!

|

|

\ les valeurs de IN

(e) Tout réel posside une racine carré dans IR

|

s
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ﬂ_ng&ﬁwns_a réponse precise, Partie I |

S

e

“ Répondre dans la colonne Réponses  {Chaque question est notée sur (2Pts))
1

Questions Réponses J

Spit le segment Pr{—8, 5) et Pa(6, 11).
Déterminer les coordonnées du point P (z,9)
situé aux deux tiers de ce segment & partir du
point F1

Trouver les entiers relatifs a, b et ¢ de sorte
‘ gue pour tout T € R, (z—a)(z— 10 +1 =
| (- b)(x + €)

%
i E, F et G étant trois enserables finis, exprimer
card (EU FUG) en fonction des cardinanx des
| ensembles E, F, G EnF, EN G, FndG et
| ENFNG

Exprimer & 'aide d’intervalles de IR l'ensemble
suivant: A={z € R [/ 2< |z| <4}

!
i Représenter graphiquement le domaine limité
par : 4yt +2y L3, oty < et x> ~]

5
l
1
|

Comment faire 21 avec les chiffres 1 5 6 et 7
utilisés quiune fois chacun, ct en utilisant & son
l gré les opérateurs simples +, —, * et /

. 43
Caleuler le nombre complexe B = (_;_.,___j\?. 3)
n 25& + 3!:4 2
|i Calculer o == Z et
| k=1
n
Caleuler g = L (2k+T)
k=1

Diviser 20zy + 5y® — 10y — 12z + 6 par 5y — 3]
avec T € IR est un paramétre fixé

- - ]
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l Questions & réponse prcm artle C ]1

——— u,_u._...w,.....-.__ﬁw-u_.___...__-—,..._.__-_,.
a

!i Répondre dans la colonne Réponses (NB: Lk*d,que, quebt jon ec;t notée sur (2Pts))

[ bt ] A____W_W‘

Questions : Réponses

- 3 J—

| Pour quelles valeurs de 3 & IR, l'équation
't E-B=0 admet une nnique racine dans
E’mtm valle [0, 1]

et e e e B

4 ——

. Déterminer 1a fonction [ telle que go j (z) =2 M
l gachant que g est 1a fonction définie par g (z) =
E‘ gie<0

t{\/z»--l a]ma()

Calculer f 3 cos 2 dt

Soit 1a fonction f définie sur I = |0, 3] par

-1 gz =10
ze® siz €0, 2
7 \ .
5 Jlr=41 sig=12
2z

s €2, 3]

1+ x?

I e
| Caleuler F'(x) = / f(z)dz avecw € 1

- AR

i On considere, pour tout n € IV', Vintégrale I =

£e®dz. Trouver une relation entre I, et
0
| 1,1 avecn > 1

Caleuler la dérivée, lorsqu ‘elle existe, de la fone-
[ tion suivante : f (z) = zlnjz +1]

L

‘I Déterminer l'équation de la droite qui est
agymptote & la courbe Cj en oo de la fonction

i

1

§

i

£, définie sur JR* par f(z) = _Q_ra —;1 |

Calculer lim B
o .z;-%ao\yg:ﬁ 4+ 3z

1 Résoudre dans [ lequru:un 1E(z)} = 3 avec
2 () est la partie entidre de z

Donner 'ensemble S des réels appartenant &
| Pintervalle [0, 27! vérifiant I*éguation :

3 L.
(sinz)® -+ — fing = 0

L )
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“Questlons a 1(3‘{)0:(1{-;6 prcc:se Partie 1 }[

]._ Répondre dans la colonne Rtpunsr‘b (NB : Chaque question est notée sur (lPt)) “j

i
1}: Questions ' | Réponses ]

| Les propositions suivauntes sout-elles vraies ou
fausses 7

(a) Lasomme de deux fonctions monotones et VL«) Y%B-“Sbe_- :

. monotone

‘ i =) 1 o IS —
| (e} Soit 4, B et C trois ensembles, on & L) Fausse, ypour pon-Rek C= ®RT
| (AUB)NC =AU(BNC) (Po)nC =R el BLERN = R
1((1)V:LCIRI £0=2<0 \c})\!rm!

|

(e) La somme de dewx irrationnels est un irra- @ - owse | \/:?—, 2 F’Df\j e rttlonne,gg

tionnel AoLsS '-Qe/(,\t’ D’VW\IW\Q c/\\,u.. eat Y\Uwe
nlest Do <ftcdhonel

Traduire & l'aide des quantificateurs les propo-
! sitions suivantes :

(a) La fonction f est constante sur 0, 5] Kﬂ) k’f}s K& ﬁ’:) k\'}“ € tC)I) '%bg =X

(b) La fonction ¥ est strictement décroissante
et positive

| (¢) La fonction g =n est pas injective sur

]

! lensemble E

(d) La fonction h, définie sur I, atteint toutes
les valeurs de IN

‘ (e} Tout réel posséde une racine carré dans IR (Q,);': Vise '\?\‘e &‘50 € @‘> o at
l
i

| .
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| Questions a répo

nse précige, Partie II |

Répondre dans la colonne Réponses

(Chaque question est notée sur (2Pts))

Questions

Réponses

Soit le segment Pp{~8,5) et Py(6,11).
Déterminer les coordonnées du point £ (z,y)
situé aux deux tiers de ce segment & partir du
point Py

Trouver les entiers relatifs a, b et ¢ de sorte
que pour tout z € R, (z— a)(z—10) + 1 =
{(z-+b) (r+0c)

E, F et G étant trois ensembles finis, exprimer
card (E U F UG) en fonction des cardinanx des
ensembles E, F, G, ENF, ENG, FNG ¢t
EnkFn

Cardl (E JFU @\) = Lol (E) + Cavd (F)
4 Card (C‘l)_ Cord (ENT)- Card U":\f\('lf\\
_ Card (Fﬂ(_‘n)-» Cc'(cl(Eﬂ(:(\fjl)

Exprimer 3 P'aide d’intervalles de IR Pensernble
suivant 1 A= {z € R /2 <|z| <4}

A= (204]U[-4,-R]

Représenter graphiquement le domaine limité
s a2 - L -
par: 2t 2+ 2y £3, x+y S0et 3>~

Comment faire 21 avec les chiffres 1 5 6 et 7
utilisés qu'une fois chacun, et en utilisant A son

' e 3 s oE T
(o (p-5+):Crg=id

L+iv3

gré les opérateurs simples +, —, * et /
20
1—i )

Caleuler le nombre complexe B = (

2 .
&= (V2 2] < [2% 04 ] =€ Lot

Calculer f%ﬁiﬁi _ f’_.Q__. 4. u—Q_‘V\ 921 %v\>

| aleuler o ] Bt ¢ /16( (E) +z6k/l_(g)

S L J T « b=z k) =nnes)
el 5 ;

Diviser 20zy + 5y° — 10y — 122 + 6 par 5y — 3
avee x € IR est un paramdtre fixé
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| Questions 4 réponse précise, Partie C |
Wrmmmﬁwwm“

. 2
b= e

N Répondre dans la colonne Réponses  (NB: Chaque gquestion est notée sur (2Pts))

Questions : Réponses

E_I’uur que]lefe waleurs de 8 € IR, léquation
| 22 £ /2 —-8=0 admet une unique racine dans
Vintervalle [0, 11 7

e

Déterminer 1a fonction f telle que gof (2) = 2|z]
sachant que g est la fonction définie par g (z) =

e® , ga<0
aled L siz >0

: E T 4
9 = L AN
Caleuler 3eosts di _ Lﬂ_‘(ﬂ Lﬁ—i’(’ L
+ T
,,,,,, e O Li L""
Soit la fonction f définie sur I = [0, 3] par
’t
-1 six=0
| B sizell, 2]
| fley=91 siz=2
| 22 oz €12, §
| 14 x2 iz el 3]
l
| Calenler I (z) = ] f(x)dz avecr €l
|

-

' ()n considere, pour tout n € IN", Vintégrale Iy =

! / e dr. Trouver une relation entre I, et
0

Ip1avecn>1

| Caleuler la dérivée, lorsqu'elle existe, de la fonc-
tion suivante : f () =zin|z +1|

Diéterminer l’equatwn de la droite qui est
asymptote a la courbe Cy en oo de la fonction

2@ 41

"

s

| f, définie sur R* par f(z}=

- R _
|
|

—
i 2r+1

Calculer ‘,im E—
“rtoo /3 + 3z

L :

Résoudre dans R 'équation |E (z)] = 3 avec
E {) est la partie ent iere de z

Donner Pensemble S des réels appartenant a
| Pintervalle [0, 27| vériflant Péquation :

1 3
| (sinz)® -+ yﬁisin:c = 0
i
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